

台中市觀光旅遊局局長
陳盛山

台中市觀光旅遊局局長陳盛山表示，台中夏季活動盛事「2016台中藍帶海洋觀光季」於本週7/2正式開幕，此項活動將帶動暑期中部地區觀光熱潮。自去年台中市政府積極拓展中台灣「中進中出」入境觀光市場，國際觀光客停留台中旅程大幅增長，為因應到訪的旅客，台中市舉辦與協辦的旅遊活動規模亦越加盛大，今年的「藍帶海洋觀光季」活動節目，除邀請國際藝術家參與盛會，並舉辦多項活動，比去年更為精采！

撰文／李麗文 圖片提供／台中市觀光旅遊局



接軌國際 2016台中藍帶海洋觀光季登場

沙雕展、音樂祭、機車特技、風箏藝術 活動將帶來上萬人潮
參與開幕閉幕式精彩節目抽大獎 週週推出搖滾海線沙灘活動



▲開幕前記者會，現場包括吳敏濟議員、楊典忠議員、立法院蔡其昌副院長服務處主任、外埔區卓義騰區長、清水區劉振榮區長、梧棲區戴燕如區長等皆到場出席表達支持。

台中市政府觀光旅遊局表示，台灣3大海洋音樂季—北有貢寮、南有墾丁，而中台灣就是在台中市大安區舉辦的「藍帶海洋觀光季」。尤其今年擴大舉辦，前有系列活動「大安濱海國際沙雕展」暖身，搶先開放給遊客參觀，7/2舉行搖滾音樂大賽及開幕晚會，邀請《玖壹壹》為觀光季盛大開鑼，整個觀光季將熱鬧進行至7/24舉行閉幕晚會，沙雕則延展到8/13。

藍帶海洋觀光季活動 帶動台中夏季觀光旺季

今年藍帶海洋觀光季將由沙雕展、音樂祭、機車特技以及風箏藝術等活動規劃節目，此外現場還有海線農特產美食與觀光專車等多項活動，讓整個活動成為中部最豐富精采的盛夏饗宴。除了沙雕展示活動擴大2個月辦理外，活動期間每週末皆安排精彩的搖滾海線沙灘活動，開幕及閉幕晚會當天，參與活動的民眾更有機會抽中大獎，總值超過30萬，將吸引更多人前來參與。

台中市觀旅局表示大安的黑色沙灘平坦且寬闊，適合從事各種沙灘活動，多項沙灘趣味及創意賽將在沙灘區持續進行，包含越野機車特技演出，以及衝浪好手進行海上衝浪表演，現場將一併展示難得一見的藝術衝浪板。台中市觀旅局希望民眾除了參加活動外，也能順遊台中海線各大景點，帶動夏季觀光熱潮。

亮點活動1×搖滾螺絲港熱音大賽

今年特別以獨特地貌象徵為活動特色，訂製專屬大安的音樂大賽「搖滾螺絲港熱音大賽」。有來自全國各地樂團共計50多團到台中市大安區進行音樂創作比賽，7/2開幕當天除了同步舉行熱音大賽複賽，及7/24閉幕當日舉行決賽，晚會活動將邀請國內知名樂團與藝人與包括《玖壹壹》、法蘭黛樂團、曾靜玟、曾佩慈、荒山亮、戴愛玲韋禮安、方炯鑽等藝人表演。



亮點活動2×風箏地景藝術展演



觀光季期間邀請到來自法國的藝術家Jean Paul，創作大型風箏地景藝術。Jean Paul現場展示他在法國製作2個月的蒙娜麗莎的風箏作品，同時也邀請陳正廷老師與「8+風箏隊」在活動期間，與他的團隊表演競技風箏表演。